

塑料袋大冒险

南苑小学六(8)班 朱力凯 NO.20242669 指导老师:吕浩月

我是一个被人丢弃在沙滩上的塑料袋,一直暗暗发誓,要找到一个真正属于我的地方。就在今天,一个海浪拍向了我,我使出洪荒之力,与它漂进了大海,开始了冒险之旅。

海浪不断拍打着,我在海面左右摇晃,时上时下,被浪打进了海里。我头昏眼花,好不容易回过神来,发现我的周围有许多鱼类的尸体!一些白花花的珊瑚在海底摇晃,如同枯萎的植物。啊!我大惊失色,这是什么情况?还不是因为你!我转头一看,看见一条气急败坏的比目鱼。他怒目圆睁,斜着身子,鱼鳃一鼓一鼓的。人类把塑料垃圾丢弃到大海里,被我们误吃,把我们缠住,破坏我们的家园,害得我们大部分新一代都死了!我感到一股说不出的难过,赶紧离开了这里。

我在大海里漂泊了数天,来到了一块新大陆。突然,一阵狂风从海面席卷而来,我感到身子一轻,低头一看,竟然飞了起来。风在我身边呼啸而过,我的身体发出“哗啦哗啦”的声音。一些人抬

着头,对我指指点点,显得无可奈何。我向前望去,不远处一股浓烟从地面升起,犹如打翻了的黑墨水,把周围的云都给染黑了。我纳闷了:人类又在干什么呀?一只喜鹊听见了我的话,飞在我身旁,回答道:“焚烧垃圾!我百思不得其解:为什么要烧垃圾啊?哎”喜鹊叹了口气:“人类制造的垃圾得不到处理,只好焚烧,可焚烧产生的二氧化碳和有害气体却会破坏环境”我目瞪口呆,不由陷入了沉思,最后的希望仿佛也没了。喜鹊看了看眼前塑料袋,脑海中想到了一个地名。我知道个地方,那一定适合你!话音刚落,她衔着我,向相反的方向飞去。我定睛一看,映入眼帘的是一个绿色的建筑——垃圾回收站。祝你好运!她把我放进一个桶里,飞走了。

伙计!欢迎来到可回收垃圾桶!桶里的一个塑料瓶兴高采烈地说,我们即将被回收,成为新的物品,继续帮助人类!我不由自主地想到了我发的誓言,这才是真正属于我的地方!

我的好朋友

紫薇小学二(2)班 裴恩歆 NO.20141717 指导老师:汤亚萍

我有一个特别要好的朋友,她的名字特别好听,叫做蔓蔓。

她有圆圆的小脸蛋,笑起来特别灿烂,还有两个小酒窝。她的身体瘦瘦的,却很有力气,我们一起搞卫生的时候,总是充满力量。她还有一双闪闪的大眼睛,每次都能在人群里准确地找到我,叫出我的名字。

我经常和蔓蔓一起聊天,分享有趣的事情。每当下课铃响起,我们就会聚在一起,有时候会手拉手一起转圈,有时候是玩猫抓老鼠的游戏,我们也会一

起讨论课上不会的题目。她常常在我难过的时候安慰我,有一次我肚子疼,她扶着我温柔地说:“妹妹,你别害怕,揉一揉就会好的。她还陪着我一起去医务室,这让我觉得特别感动。”

有一天放学,蔓蔓的妈妈遇到了我的妈妈,原来我妈妈是蔓蔓妈妈的远房表妹,那我真的成了蔓蔓的“妹妹”了!妈妈说我们是亲上加亲。

这就是我的好朋友,可爱的蔓蔓。有这样的朋友真的好幸运,希望我们的友谊天长地久!

《我的幸福家庭》

许巷中心小学二(6)班 陈诗妍 NO.20240816 指导老师:吴云飞



柳

许村镇东联小学四(7)班 汤予恩 NO.20241245 指导老师:徐芬娟

学校里,
几排杨柳,
仿佛涂上绿漆,
长了一头迷人的绿发。

绿莹莹的头上,
一串串娇嫩的小芽儿,
显得十分可爱。

一条条柳枝如歌,
一个个嫩芽如画。
突然一阵风吹过,

枝芽们舞动起来,
跳起了欢快的舞蹈。

碧绿的杨柳,
你是春天的使者,
让我们心情如阳光般明媚,
让整个世界充满温馨和希望。

啊
你迷人的绿色
装点春天的画卷,
让它变得更加美丽,更加耀眼!

学会识别网络“白骨精”

长安镇中心小学五(6)班 汤子皓 NO.20241374 指导老师:杨元仙

忽如一夜春风来,千树万树梨花开。我们生活在日新月异的信息时代,互联网就像一张巨型的蜘蛛网,它渗透在了我们生活的方方面面,让我们享受到了前所未有的便利,但同时也给我们的生活增加了许多危险性。

上周五放学回家,我在报纸上看到一篇报道,讲述了这样一件事。来自嘉善小学的学生小敏放假在家收到了一条QQ好友申请,她以为是同学便通过了请求。对方表现得十分神秘,再三强调让小敏“独处、低调”并称有一个“秘密”要通过视频告诉她。

小敏偷偷地躲进了房间里,通过视频看到一名男子穿着警服,自称是警察。他告诉小敏,其使用了妈妈名下的QQ账号涉嫌诈骗他人2万元。小敏一听当即否认,对方说肯定是QQ被盗,还给小敏发了“警察证”。

单纯的小敏信以为真,假警察得知小敏平时都是使用平板电脑上网之后,便怂恿小敏偷拿妈妈的手机,利用平板电脑摄像头对准手机,查看妈妈手机里的短信、微信钱包、支付宝和相册等资料。对方像操控傀儡一样一步一步把小敏引入圈套。没多久,小敏的妈妈发现女儿长

时间将自己反锁在房间内,便敲门询问。对方在电话里听到动静之后便慌张地挂断电话。

这个时候,小敏的妈妈意识到了事情的不对劲,打开房门,得知对方已经操控转账,便赶忙报了警。民警了解情况之后,立即对该银行卡进行保护性止付,冻结了银行卡内的余额,避免了更大的损失。

随着经济的发展和网络的更新,我们生活中出现了很多的“白骨精”。有冒充亲友借钱诈骗的,有冒充商业伙伴诈骗的,有网上购物诈骗的,有虚拟中奖诈骗的手段多多。

作为一名青少年,我们更加应该认真了解和对待网络生活,平时不贪小便宜,要牢记“天上不会掉馅饼”。我们要保持警惕,锻炼出一双“火眼金睛”,不轻易相信陌生人。平时在网络上购物,要保护好个人信息,不随意泄露自己的重要资料,选择正规的购物网站。当身边的亲友被骗要及时拨打110。

世界上的骗子千千万万,只要我们不图小便宜,三思而后行,就不会那么容易上当受骗。希望我们的生活越来越美好。

居安思危 未雨绸缪

长安镇中心小学五(6)班 陈鑫瑶 NO.20242678 指导老师:杨元仙

一天放学后,老师通知同学们第二天学校要开展消防演练,请大家自行准备好毛巾。对于这次演练,同学们都打起了十二分精神。

生活中的火灾、地震等灾害总是防不胜防,我们要怎么在危险突如来的时候安全逃生呢?这就需要靠平时演练来帮忙了。我记得汶川大地震时,有一所学校无人遇难,就是因为他们平时也经常开展演练!

“呜——”尖锐的警报铃响起,闹哄哄的教室瞬间安静下来,大家手忙脚乱地从课桌、书包里拿出毛巾,随机应变从水杯里倒水把毛巾打湿,然后紧紧捂住口鼻,俯着身,前三排走前门,后三排走后门,没多久同学们就整齐有序地出了教室。我们跟在5班后面,眼睛直盯着前方,紧紧跟着队伍生怕落下。快点快点,我心里焦急地默念道,转眼间全校师生都到了操场,环顾四周,好一个井然有序的方阵,没有一个人落下,也没有出现碰撞和踩踏事件。

消防站的马林杰叔叔对我们这次消

防疏散演练活动进行了总结,他强调了消防安全的重要性,让我知道了消防应急避险的常识和技巧,以及遇到火灾时要沉着冷静的要点。听着马叔叔铿锵有力的话语,我们深感消防演练是不容小觑的!

演练结束后,大家回到了教室。外面春光明媚,时有一声两声清脆的鸟鸣从窗外传来,伴随着朗朗的读书声,我回忆着消防员叔叔的谆谆教诲。中国之所以能取得今天的发展成就,能成功应对重大挑战、抵御重大风险,离不开“居安思危,未雨绸缪”的底线思维。社会日新月异,我也祝愿祖国越来越强大,颠沛流离的事情不再发生。

梁启超曾说:“少年胜于欧洲则国胜于欧洲,少年雄于地球则国雄于地球。”新时期的我们就如雏鹰展翅,乳虎啸谷,寄托着先辈的期望,力担着祖国的重担,我们宛若含苞待放的奇花,终有一日会“赫赫皇皇”,又如刚破土而出的竹笋,终有一时能“顶天立地”。我们居安思危,团结一致,肩并肩一起向着阳光,向着更美好的未来走去。